

讀經文

引言-

引言說明

- 約翰·帕頓是一個十九世紀的蘇格蘭宣教士，他去向南太平洋塔納島的野蠻食人族宣教。塔納 >> 屬於一個稱為瓦努阿圖的國家 (這個國家在澳大利亞東海岸外，由大約八十個島嶼組成)。
 - 什麼是食人族? 塔納本地人處於異教信仰的最底層，他們平時赤身露體，有些人只穿個圍腰布或者在身上畫上圖案。——良心對與對錯的毫無反應，敬拜畏懼眾多假神，常常生活在對邪靈的恐懼中，經常彼此爭戰，並總是把被殺的人吃掉。
 - 約翰和他新婚的太太到這個島上不久，他們有了他們第一個孩子。太太在生產之後一個月突然死於肺炎。不久之後他們的男嬰也夭折。這些對帕頓是極大的打擊，有一段時間他被悲痛所壓倒。
- 對帕頓工作最大的反對來自島上那些不敬虔的商人。敵意和反對是如此之強，以致土人們被挑動去殺害或趕走所有的基督教宣教士。
- 從他來到島上直到他離開塔納，帕頓一直處在可能失去生命的危險當中。一次又一次武裝暴徒在晚上到他的房子那裏要殺他。他自己說他知道有五十次他的生命危在旦夕，單單因為神的恩典他才得以逃脫。 >> 哦，純粹的憐憫與保護和神主權的手!
- 一個傳記作家說帕頓：“對他的不倦熱情，他的忘我和 *他對神單純的信心*，沒有人可以充分了解 > 對神單純的信心! 我們必須有這樣單純的信心!
 - 無論你的煩惱，試煉或環境如何: 我們必須對神有信心! 相信!

詩篇第三篇的背景

- 這篇像是對詩篇的主體的介紹(在一到二篇的引言之後)。這是神的引導來幫助你準備在受苦中得勝! 善用苦難!
 - 這是一首大衛寫的詩篇[彈奏/配樂]，默示的標題告訴我們他是在“逃避他的兒子押沙龍時”寫的(撒下 15-19 章)。
 - 記住: 即使是最好的父母也可能有最壞的孩子。大衛有他的押沙龍。希西家有他的瑪拿西。這是非常可能的。
 - 救恩不是遺傳的。神是擁有完全的主權。[這人從他的兒子那裡逃跑]
 - 我們生活的世界中，言語的、心理的、甚至身體的暴力是很常見的 >> 它遍及新聞故事裡，很難發現沒有包含這些太常見內容的專欄和文章。
 - 當艱難時刻來臨時，我們時常會盤算一下，審視自己，然後疑惑，並被說服敵人是對的並且被懷疑所勝：“也許他們是對的; 神沒辦法救我”!!!

喔! 這是為什麼我們如此需要詩篇第三篇。

人會失敗而輿論太善變。只有我們的神用盾牌在我們前面、後面和周圍保護我們。在極大的**試煉中，將你的信靠單單穩固在神裡面。**

***詩篇第三篇會告訴我們並展示給我們**如何**能做到。

主題 — 當極大的困難似乎把你的生命榨乾時，你必須做什麼? **我想給你三個神聖啟示的幫助 (經過試驗的/真實的/可信任的/被確認的幫助):**

1. 告訴神你所有的困難 (1-2 節)
2. 用你全心信靠神 (3-4 節)
3. 因你的救恩在神裡誇勝 (5-8 節) [用“細拉”分節]

[暫停/默想/深思/反省]

I. 告訴神! (1-2)

- A. 想像有一個兒子 > 一個有能力的，有影響力的，狡猾的兒子在嫉妒驕傲中起來反叛你篡奪你的位置。形勢如此糟糕，你必須起來逃跑 (撒下 15)。他逃到並藏在曠野/沙漠! 逃離他自己的兒子! 逃跑，哭泣，攀爬，躲藏，被辱罵，被嘲笑，被誹謗，被恐嚇 (撒下 16-17 章)。 **怎麼辦??**
- B. 注意耶和華垂聽禱告 (耶和華)
- C. 注意敵人的數量 [‘許多’ - 三次]
- D. 注意 敵人的加增
- E. 注意敵人的嘲笑和褻瀆。
 1. 當誘惑者說: “在神里沒有給你的幫助!”時，不要 — 永遠不要! — 相信誘惑者
 2. 無論神苦難的箭頭有多麼尖利，堅定而緊密地依靠基督。讓每一個神的兒女常常對他自己的靈魂說: 靈魂，盼望在神裡面!
- F. 2 節 - “他得不到神的幫助 [救恩/拯救]”
 1. 2 節 - “他得不到神的幫助” -- 看耶穌也是這樣被對待:
 2. 大部分的國家拒絕耶穌做他們的王，很多的敵人，他們興起!
 3. 他們藉著褻瀆你的神以及試圖貶低祂幫助你的能力來嘲笑你! **繼續信靠! 把這些告訴神! (5:2; 7:1-2; 9:13; 10:1-4; 12:1-4) > 告訴神!**

Note: 當你注目在敵人的身上足夠長時，你可能會說: “他們的城邑高得頂天” (申命記 1.28)。但是! 當你目光轉向為你爭戰並得勝的神時，你就有盼望 (Deut 1.29-31)

>> 這是在 3-4 節發生的事 [從環境轉向基督/悲傷轉向主權/外在轉向永恆的]

II. 信靠神! (3-4 節)

- A. 一個巨大的轉折 (“但你”). 信靠的宣言不是以“我”開始而是以*你*開始>> 這把我們指向有關神他自己到底是誰這樣一個了不起的認識. 信靠的中心點是神 >> 不是人的**自信和承諾**。信靠神!
 1. 述說神的品格並定意去禱告/倚靠祂。
- B. 3 節- 你是我的盾牌 (我的四圍), 我的榮耀, 叫我抬起頭的
 1. 信靠神的意思是**認識神並依靠神**.
 - a) 記住神
 - b) 反思想神的品格/作為
 - c) 在祂的顧念與保守中喜樂
 - d) 重新把你的信心/意念/心思放在神身上
- C. 4 節 - **我发声/禱告**>> 一個木棚裡的木匠會把兩塊板用胶粘在一起，他把它們緊緊地夾在一起一直到膠幹了不再需要外面的壓力; 然後他才把螺絲去掉。 ****正是藉著**

痛苦，難處和失望，壓住我們緊緊靠近神。立時的緩解不會建立和培養禱告的習慣和對神堅定的信靠。如果我們得到了我們所求的（快速緩解，逃離所有的痛苦），我們可能不久就把神當成一種便利或者某種（有求必應的）宇宙精靈。

- D. 並信心十足和大膽地喜樂：我們知道我們可以藉著基督——我們的中保和救贖主來到神面前!!
1. 我們靠叫死人復活的神 (林後 1.9 自己心裡也斷定是必死的，叫我們不靠自己，只靠叫死人復活的神); 我要倚賴他 (來 2.13 又說：我要倚賴他；又說：看哪，我與神所給我的兒女。). 不要怕人的威嚇，也不要驚慌 (彼前 3.14 你們就是為義受苦，也是有福的。不要怕人的威嚇 (的威嚇：或譯所怕的)，也不要驚慌；). 你將要受的苦你不用怕。(啟 2:10). 我們服侍一個堅固的盾牌。一個高台避難所。一個守約的救主；一個保護 (人) 的神! 信靠祂! (詩篇 55.23 神啊，你必使惡人下入滅亡的坑；流人血、行詭詐的人必活不到半世，但我要倚靠你。).

III. 靠神得勝! (5-8 節)

- A. 你向神傾訴，你信靠神>現在你要付諸行動。你生活在確定的信心、喜樂和盼望里!
- B. 5 節.- 我躺下睡覺，我醒著。如同在說：“神美善的手是我的枕頭”
1. 就像在一個故事裡那個在非洲發現自己處於可怕的境地的基督徒。想象一下：他在非洲躺在一棵樹底下休息，他的兩邊各有一個大野獸。在那裡，他是沒有辦法逃跑的。
 2. 所以他讓兩個動物互相看著，然後禱告並把自己交給神，就睡着了，第二天早上醒來，發現太陽已經升起，兩隻野獸都不見了! >> 把一切交給神，無所畏懼! 哇!
- C. 6 節- 不要害怕那些在你周圍的 >> 3 節 – 神是你四圍的盾牌!
- D. 7 節 - 軍事語言：起來! - 你“打了”“你敲碎了”[打臉頰/打耳光是指*羞辱*，敲碎牙齒是指被神完全壓垮和粉碎]。
1. 但在这里——這是指得勝的確定性，基於過去經歷過的幫助。[神，我知道你會拯救，因為你以前已經证明了你是信實的]
> 我知道神以前拯救過，我知道神將來仍會拯救
> 神在過去和現在都是信實的，他也會在未來拯救
> 神過去的信實和得勝是現在信靠與未來盼望的根基
- E. 8 節 - 記住救恩完全出於耶和華 >> 它屬於耶和華
- F. 正如約拿>>> 約拿在海中完全無助，無法自救。同樣，我們也無力從我們聖潔神的憤怒中拯救自己。
- G. 正如大衛>>> 正如大衛在曠野中無力保護自己免受押沙龍和眾人的攻擊一樣，我們也無力從強大而公義的勇士，全能的神，手中拯救自己!
- H. > 但約拿信靠 > 並大衛也信靠，你和我也必須如此! 得勝!
1. 這個暫時拯救的神就是那永恒拯救的神。
 2. 這個現在從痛苦中拯救的神就是那永恒拯救的神!
 3. 帖後 2.13-16 // 羅 8.28-30 // 約翰福音 17

Psalm 3 — “What You Must Do When Severe Troubles Seem to Squeeze the Life Out of You!”
詩篇第三篇---“當極大的麻煩似乎把你的生命榨乾時你必須做什麼?”

- ✓ 你的过去 – 神拣选了你
- ✓ 你的救恩 – 神拯救了你
- ✓ 你的现在 – 神在使你成圣
- ✓ 你的保护—神保守你
- ✓ 你的未来 – 神將使你得榮耀

有人可以和这个陷入困境的“神的孩子”有共鳴>>思想在各各他山上的“耶穌”

- 他们来到在十字架上的耶穌面前（马太福音 27:38-44）>> 许多人像食腐動物一样围着他。
- 他们辱骂耶穌
- 他们轻蔑而傲慢地摇着头
- 他们向耶穌喊著说“可以救自己吧”[完全是羞辱、褻瀆]
- 他们嘲笑他並说：他救了别人；他却不能救自己。
- 他倚靠神，神若喜悅他，現在可以救他
- 他们在侮辱他>>但耶穌不断祷告：“父啊，交在你手里.....”

***切換到福音 >>>>

- 希伯来书 12:1-3***（特别是第 3 节）
- 和 12-13 节，以及 22-24 节
- >> 专注于基督！
- 常常喜乐并通過试炼來信靠

结论-

结语说明

- 认识大卫。一个在伊斯兰统治的国家信奉耶穌基督的人。
- 在逼迫加剧的情况下，我于 2007 年被捕，被指控“极端主义和传教”（贏得伊斯兰教徒成為基督徒）和“組織非法宗教”。我被判处四年徒刑。几乎每一天，很明显神都在以超自然的方式帮助我。到处都是危險>>但神保护，帮助，傾聽！
- 诗篇 118:17 从我入狱的第一天起就安慰了我：“我必不至死、仍要存活、並要傳揚耶和華的作為。”我常常处于死亡的边缘，有几次我希望我能死。但神的怜悯超過這一切。
- 最后，神的憐憫，他被释放了>>>>
- 获释后，我被监视了两年，不能去教會、讲道或参加公开集会。我必须在晚上 9 点之前回家。此外，我必须定期向警方报到，我们的房子也受到监视。最后，为了安全，他和家人不得不逃往乌克兰的基辅。
- 你知道他说了什么：
- “在我受逼迫的过程中，当许多人围着我、追捕我、寻找我并逼迫我时，神教了我很多持久的功课，其中最重要的是：神總是美善的。”他说：“我現在在学习什么？我仍在學習信靠愛我的神。”